

▲安达市五福园房地产开发有限公司不慎将银行预留印鉴公章、财务专用章用、法人(朱重博)名章丢失,开户银行:龙江银行股份有限公司绥化安达支行,账号:29040120008000107,声明作废。

▲姓名高立成,车号黑AAS083,道路运输经营许可证正、副本丢失,许可证编号230182034672声明作废。

▲黑龙江亚振化工产品有限公司,统一社会信用代码:91230103MA1CNG8Q2G,不慎将法人名章丢失,开户行:兴业银行哈尔滨富力支行,账号:562120100100027543,基本存款账号编号:J2610060078201,声明丢失法人名章作废。

▲黑龙江亚振化工产品有限公司,统一社会信用代码:91230103MA1CNG8Q2G,不慎将财务章丢失,开户行:兴业银行哈尔滨富力支行,账号:562120100100027543,基本存款账号编号:J2610060078201,声明丢失财务章作废。

▲黑龙江亚振化工产品有限公司,统一社会信用代码:91230103MA1CNG8Q2G,不慎将公章丢失,开户行:兴业银行哈尔滨富力支行,账号:562120100100027543,基本存款账号编号:J2610060078201,声明丢失公章作废。

## 公告

▲本人李振铎,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛洲新城小区二期12栋3单元301室,房屋用途为住宅,建筑面积76.15平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:李振铎 2025年1月21日

▲本人石雪,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛洲新城小区二期16栋4单元502室,房屋用途为住宅,建筑面积88.47平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:石雪 2025年1月21日

▲本人宋春玲,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛洲新城小区二期11栋4单元402室,房屋用途为住宅,建筑面积76.66平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:宋春玲 2025年1月21日

▲本人南海涛,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛洲新城小区一期二号楼与四号楼之间3号车库,房屋用途为车库,建筑面积30.38平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:南海涛 2025年1月21日

▲本人王玉娥,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区公安局安居楼(4号楼)10单元602室,房屋用途为住宅,建筑面积40.67平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:王玉娥 2025年1月21日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2025年2月18日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易服务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线  
18686716631  
13763511313

## S时事速递

八部门开展  
春风行动促就业

人力资源社会保障部、交通运输部、农业农村部等八部门于1月中旬至3月中旬,在全国开展2025年春风行动,集中为有就业创业意愿的农村劳动者、有用工需求的用人单位提供就业服务。

活动期间,各地将集中组织“就业访民情”和“访企问需”,大力归集农民工传统就业岗位、匹配农村劳动者技能水平的新领域岗位、服务类需求岗位以及就地就近岗位,精准推送招聘活动、急需紧缺岗位、培训机构目录等信息。

姜琳

2024年我国社会  
消费品零售总额  
同比增长3.5%

国家统计局局长康义在日前召开的国新办新闻发布会上说,2024年我国社会消费品零售总额487895亿元,比上年增长3.5%。

过去一年,增量政策与存量政策叠加发力,有效提振社会信心,增强市场活力。2024年四季度社会消费品零售总额同比增长3.8%。从对经济的贡献看,全年最终消费支出拉动经济增长2.2个百分点。此外,服务消费新引擎作用突出,新型消费潜力加快显现。2024年全国居民人均服务性消费支出占人均消费支出的比重比上年提高0.9个百分点。

王雨萧

亚冬会开幕式  
主题歌推广曲  
MV发布

日前,哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会开幕式主题歌《点亮亚洲》推广曲MV发布。

为让歌曲准确、精妙地传达“亚洲是一家”的情感内核,作曲家栾凯、词作家梁芒与导演组反复打磨歌词和旋律。第一段副歌以“点亮亚洲”为主题,旋律激昂澎湃,象征着团结与希望;第二段副歌则更加亲切、真挚,歌词“你好朋友,你好亚洲”弱化了距离、强化了情谊,描绘出地久天长的深厚友谊。

王君宝

## 直播会销零元购“收割”老年人

## 中消协建议,整治网络侵害老年消费者权益问题

对于一些年轻人来说,父母的“购物欲”已成了他们的一大烦恼,尤其是父母接触到网购之后。相较年轻人,老人们似乎更难抵御网络低价的诱惑,各种已被年轻人“屏蔽”的网购套路,却仍在老年群体间频繁上演。

## 父亲掉进“零元购”陷阱

“谁知道看个网络小说,也能有这么多坑。”赵先生最近收到一些莫名其妙的包裹,都是老父亲下的单。“我爸爸并不是真的想买,而是他用手机看小说,时不时弹出来的广告。”赵先生说。一些不太正规的小视频购物广告,让老人误以为是免费领

商品的,再加上小视频里对商品功效的吹嘘和商家“先用后付”的销售方式,这些包裹就这样被送到家里了。直到收到包裹被扣了费用,父亲才知道“领”这些东西要花钱。

## 保健品“会销”线上变种

北京市的徐小姐表示,她一次帮母亲手机清理内存时发现,妈妈每天在20多个微信群里“打卡”。打卡内容出奇一致,都是“课程已学习完毕”。这些所谓的“学习课程”,就是在固定的时间段看直播或者在某公众号里看视频。虽然推荐的产品不同,但无一例外全部是所谓的

“医院专家”讲课,最终都是在推荐所谓的“保健品”。

她从母亲家里找出很多被藏起来的所谓“保健品”。有枣核做的枕头、挂件,有不知名的“保健酒”、胶囊,各种花草茶等。母亲通过领鸡蛋活动加的这些微信。对方承诺只要按时完成“线上听课”就能一直领各种礼品。“简直就是前几年保健品‘会销’的线上变种。”

## 老年人如何捂住“钱袋子”

中国法学会消费者权益保护法研究会副秘书长陈音江建议,相关经营者要诚信守法经营,主动推进适老化消费场景,自觉维护老年人

的合法权益,还要从立法、监管和教育引导等方面向老年人这个特殊群体予以倾斜保护。此外,老年人自己也应多学习相关法律知识和消费常识,不断增强自我保护意识和依法维权的能力。

中消协则建议相关部门针对利用网络侵害老年消费者权益突出问题进行重点整治。街道和社区可组织开展针对老年人群体的网络素养培训班,教育老年人不轻易点击不明网络链接、不泄露个人隐私信息,增强网络安全意识。

张鑫

## T图片新闻



## 采集火种

20日,哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会火种采集仪式在哈尔滨太阳岛风景区举行。

图为采火使者正在传递火种。

张涛

白俄罗斯发行  
蛇年生肖邮票

白俄罗斯《东方历法:蛇年》邮票和首日封发行仪式日前在白国立大学孔子学院举行。

白俄罗斯通信与信息化部部长舒利甘在发行仪式上说,白中两国在邮政领域积极合作,《东方历法:蛇年》的发行再次证明了两国之间密切而全面的关系。

中国驻白俄罗斯大使张汶川说,在白发行中国生肖邮票已成为中白共同庆祝新年和春节的标志性活动,极大促进了两国人民相知相亲。

《东方历法》系列邮票由白俄罗斯通信与信息化部和白俄罗斯国立大学孔子学院共同推出,今年是按照十二生肖顺序推出的第六套该系列邮票。

陈汀

## 各地市场产销两旺腾起浓浓烟火气

临近春节,各地市场、商超也越来越热闹。

**■江苏:水果海鲜销售火爆** 徐州农副产品中心批发市场每天都人潮涌动,市民们对礼盒装的精品水果尤为青睐,其中车厘子销量最高。此外,大量上市的橘橙类水果也是年货市场的“宠儿”。除果品外,批发市场的肉类每天到货量约15万—20万斤,蔬菜类每天供应量达100万斤左右。

在连云港市,梭子蟹大量上市,每天都有近15万斤的鲜活梭子蟹上岸。

**■河南商丘:美味香肠制忙** 在河南商丘市区的一家香肠加工点,前来灌香肠的顾客已经排起了长队,店员将顾

客挑选好的肉绞成馅,再根据顾客要求的口味加入不同调料,均匀搅拌后,把肉馅倒入灌装机器内,不一会儿,一根根香肠便制作完成了。

灌制好的香肠经过晾晒后耐储存,深受当地人喜爱,也是大家春节走亲访友的一道必备年货。

**■福建福鼎:黄米粿产销两旺** 在福建福鼎,每到春节家家户户都要吃黄米粿,眼下,福鼎黄米粿也迎来了产销旺季。

在福鼎市店下镇的一家黄米粿加工厂里,热气升腾、米香四溢。工人们各司其职,磨米、搅拌、蒸煮、压制,各工序紧密衔接、有条不紊。

黄米粿以粳米为主要原料,因为加入了黄栀子,所以黄米粿有独特的橙黄色和清香。每到岁末年初,在福鼎的大街小巷都飘散着阵阵“米粿香”。

**■山西:节庆商品销售火爆** 在山西,年货市场销售也旺了起来。

在临汾市洪洞县小吃城,整条街张灯结彩,各类年货丰富多样。有现场书写春联,栩栩如生的剪纸、实用的手工织品、日用品等样样俱全。

在长治市武乡县一家购物中心,节庆饰品销售门店都充满浓浓的节日氛围,喜庆的红灯笼、各式蛇年卡通挂

件、对联、福字等一字排开,弥漫着浓浓的新春气息。

**■江苏句容:年货大集年味浓** 在江苏句容,人们赶大集、办年货、品小吃,浓浓的年味扑面而来。

在年货大集现场,各个摊位上熟食干果、米面粮油、鸡鸭鱼肉、饮料糖茶、特色农副产品等年货令人眼花缭乱。年货大集现场划分为特色年货、非遗手作等多个区域,吸引近200家商户和农户参与。此外,现场还有文艺表演、年俗展演等活动,在采购年货的同时也可以感受到浓浓的年味。

央视